

జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపిక

నిర్మల్ అర్బన్, నవంబర్ 6 : నిర్మల్లోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే పాఠశాలకు చెందిన ఎనిమిదో తరగతి చదువుతున్న డి.సుమిత్ర ఈ నెల 1 నుంచి 3 వరకు సిద్దిపేటలో జరిగిన రిజిమెంట్ యోగా స్కూల్ గ్రేమ్ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో బంగారు పతకం సాధించారు. అత్యుత్తమ ప్రతిభ చూపి జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. త్వరలో ఢిల్లీలో జరిగే పోటీల్లో పాల్గొననున్నారు. తెలిపారు. జాతీయ స్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన సుమిత్రను సోమవారం పాఠశాల యాజమాన్యం అభినందించింది. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు నందకుమార్, పీకాబీ పెంటన్, ఉపాధ్యాయులు తదితరులున్నారు.

కార్మిక క్షేత్రానికి కేసీఆర్

- నేడు చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలో 'ప్రజా ఆశీర్వాద సభ'
- రేపు కాగజ్ నగర్, ఆసిఫాబాద్, బెల్లంపల్లి సెన్ట్రల్లలో పర్యటన
- మందమర్రి పట్టణంలో ని సంగరేశి పాఠశాల మైదానంలో ఏర్పాటు
- గులాబీ మయమైన సభా ప్రాంగణం చుట్టూ పక్కల ప్రాంతాలు
- నియోజకవర్గాల నలుమూలల నుంచి భారీగా జన సమీకరణ

మంచినది, నవంబర్ 6(నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నేడు(మంగళవారం) మంచినది జిల్లా చెన్నూర్ నియోజకవర్గంలోని మందమర్రికి రానున్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా నిర్వహించే చెన్నూర్ నియోజకవర్గ 'ప్రజా ఆశీర్వాద సభ'కు కేసీఆర్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరుకానున్నారు. మందమర్రి సింగరేశి హైస్కూల్ గ్రాండ్లో మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట నుంచి రెండు గంటల వరకు జరిగే సభ కోసం ఏర్పాటు పూర్తయ్యాయి. మంచినది జిల్లాలో ఎన్నికల సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నిర్వహిస్తున్న తొలి సభ కావడంతో విప్ బాల్య సుమన్ అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. నియోజకవర్గ నలుమూలల నుంచి ప్రజలను తీసుకువచ్చేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. కోటపల్లి, చెన్నూర్ రూరల్,

భీమారం, జైపూర్ మండలాల్లో ప్రతి ఒక గ్రామం నుంచి అలాగే చెన్నూర్ టౌన్, రామకృష్ణాపూర్ టౌన్లలో వార్డుల నుంచి తరలివచ్చే వారి కోసం 800 ప్రత్యేక బస్సులు, మరొకటి పైవేటు వాహనాలను పురమాయించారు. దాదాపు 50 వేల మంది సభకు తరలివచ్చే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. ఇప్పటికే 40 వేలకు పైగా కుర్చీలను ప్రాంగణంలో వేయించారు. సీఎం పర్యటన దృష్ట్యా ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా పోలీసులు బందోబస్తును పర్యవేక్షిస్తున్నారు. సీఎం సభ సేవ ధ్వంసం సభా ప్రాంగణం చుట్టూ పక్కల ప్రాంతాలన్నీ గులాబీమయమయ్యాయి. సీఎం కేసీఆర్, చెన్నూర్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి విప్ బాల్య సుమన్ భారీ కటౌట్లతో పైకీలు ఏర్పాటు చేశారు. బహిరంగ సభకు తరలివచ్చే ఆసీష జన వాహన కోసం సభా ప్రాంగణంలో ప్రత్యేక గ్యాలరీలు ఏర్పాటు చేశారు. మధ్యాహ్నం సమయంలో సభ ఉన్న సేవధ్వంసం వచ్చే వారికి ఇబ్బందులు కలుగకుండా టెంట్లు వేయించారు. తాగునీటి వసతులు కల్పిస్తున్నారు. ధూంధూం కళాకారుల కోసం సభా

వేదిక పక్కనే ప్రత్యేక స్టేజీని ఏర్పాటుచేశారు. మంగళవారం ఉదయం వరకు సభా వేదిక, ప్రాంగణం పనులన్నీ పూర్తయ్యాయి చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ 'ప్రజా ఆశీర్వాద సభ' కోసం మధ్యాహ్నం హైదరాబాద్లో హెలికాప్టర్లో బయల్దేరి నేరుగా మందమర్రికి చేరుకుంటారు. దాదాపు గంట పాటు ఇక్కడే ఉంటారు. అనంతరం ఇక్కడి నుంచి బయల్దేరి మంధనిలో నిర్వహించే సభకు వెళ్తున్నారు.

రేపు మూడు సభలు..

మందమర్రిలో సీఎం కేసీఆర్ సభతోపాటు బుద్ధవారం ఒకే రోజు కాగజ్ నగర్, ఆసిఫాబాద్, బెల్లంపల్లి మూడు నియోజకవర్గాల్లో ప్రజా ఆశీర్వాద సభలు ఉండనున్నాయి. రేపు సిరూర్లో మధ్యాహ్నం 1 గంట నుంచి 2 గంటల వరకు, ఆసిఫాబాద్లో మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుంచి 3 గంటల వరకు చివరగా బెల్లంపల్లిలో మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి 4 గంటల వరకు సీఎం కేసీఆర్ సభలు ఉండనున్నాయి.

★ రాష్ట్ర ప్రభ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA. శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/పంట పని, బేరీజ్ కార్కు వర్కర్లు (M/F) కావాలి. బో+ప+శ+శ: 15-21 వేలు. ఏసెంట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600. NT-320535

కాంగ్రెస్ ఖతం

ఆదిలాబాద్, నవంబర్ 6(నమస్తే తెలంగాణ) : ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ టికెట్ను నిజమైన కార్యకర్తలకు కేటాయించకుండా కమిషన్ కోసం అమ్ముకున్నారంటూ జిల్లాకు చెందిన నాయకులు పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. డీపీసీసీ అధ్యక్షుడు సాజిద్ ఖాన్, టీపీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి గండ్రత్ సుజాత, మాజీ మంత్రి రామచంద్రారెడ్డి మేనల్లుడు, సీనియర్ నాయకుడు సంజీవ్ రెడ్డి, వివిధ విభాగాల నాయకులు తమ రాజీనామా పత్రాలను ఏఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, రాఘవ్ గాంగ్ డి, సోనియాగాంధీలకు పంపారు. టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి వైఖరికి నిరసనగా డీపీసీసీ అధ్యక్షుడు సాజిద్ ఖాన్ కంటతడి పెట్టారు. 20 ఏండ్లుగా పార్టీ కోసం కష్టపడుతున్న తనతోపాటు సీనియర్లను పార్టీ విస్మరించినందుకు మండిపడ్డారు. ఎన్ఎస్యూఐ, యూత్ కాంగ్రెస్, డీపీసీసీ అధ్యక్షుడిగా వివిధ పదవులు చేపట్టిన తాను కరోనా కాలంలో ప్రజలకు

- సాజిద్ ఖాన్, సుజాత, సంజీవ్ రెడ్డి రాజీనామా
- కంటతడి పెట్టిన ఆదిలాబాద్ డీపీసీసీ అధ్యక్షుడు
- హస్తం అధిష్టానానికి బుద్ధి చెబుతాం : కాంగ్రెస్ సీనియర్లు
- రెబల్ గా మాజీ మంత్రి రామచంద్రారెడ్డి మేనల్లుడు సంజీవ్ రెడ్డి పోటీ

టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి డబ్బులకు ఆశపడి టికెట్ అమ్ముకున్నారని ఆరోపించారు. పార్టీ కోసం ఎన్నో ఏళ్లుగా పనిచేస్తూ కష్టకాలంలో జెండాను మోసిన తమకు మీ దగ్గర పైసలు లేవంటూ టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి టికెట్ నిరాకరించారని రాజీనామా చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు తెలిపారు. రాష్ట్ర అధిష్టానం పార్టీ సిద్ధాంతాలు, ఉదయ పూర్, వరంగల్ డిక్లరేషన్లను పక్కన పెట్టి డబ్బులను వ్యక్తులకు టికెట్లు కేటాయించినందుకు

లిపారు. ఆర్ఎస్ కార్యకర్త అని చెప్పుకున్న కంది శ్రీనివాసరెడ్డి కాంగ్రెస్లో చేరిన తర్వాత తాను సెక్యూలర్ భావాల కలిగిన వ్యక్తిని అని ఎందుకు అనడం లేదన్నారు. డబ్బులను వారికి టికెట్ల ఇస్తామని ముందుగా చెబితే తాను విదేశాల్లో వ్యాపారం చేసే డబ్బులు సమకూర్చుకునే వారమన్నారు. నిజమైన వారికి టికెట్లు ఇస్తే తాను సీఎంపీ కావాలని భావనతో రేవంత్ రెడ్డి టికెట్ నుంచి వచ్చిన వారికి టికెట్లు ఇస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్తకు టికెట్ ఎలా ఇస్తారు?

టీపీసీసీ నుంచి కాంగ్రెస్లో చేరిన ఆర్ఎస్ఎస్ కార్యకర్త కంది శ్రీనివాసరెడ్డికి టికెట్ ఎలా కేటాయిస్తారని ప్రశ్నించారు. రేవంత్ రెడ్డి రాజీనామాలు డబ్బులు అనే ధోరణి తీసుకొచ్చారన్నారు. తమకు కాకుండా డబ్బులను వారికి టికెట్ ఇస్తామని చెప్పడం బాధాకరమన్నారు. కరోనా సమయంలో ఎందరో ఎన్ఆర్ఐలు జిల్లా ప్రజలకు సేవలు అందించారు, ఆ సమయంలో కంది ఎక్కడ ఉన్నారన్నారు. కేవలం ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాలనే ఆశతో ఆదిలాబాద్కు వచ్చి టికెట్ చేరారని, అక్కడ టికెట్ రాదని తెలుసుకుని కాంగ్రెస్లోకి వచ్చినట్లు తె

అధిష్టానానికి బుద్ధి చెబుతాం..

కష్టకాలంలో పార్టీ జెండాను మోసిన వారిని కాదని డబ్బులకు ప్రాధాన్యం ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ అధిష్టానానికి ఈ ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెబుతామని సీనియర్లు సూచించారు. పార్టీకి సేవ చేయకుండా కేవలం కుక్కర్లు పంపిన వ్యక్తికి టికెట్ ఇస్తారా? అని అధిష్టానాన్ని నిలదీశారు. ఇటీవల నిర్వహించిన కార్యకర్తల సమావేశంలో తీసుకున్న నిర్ణయం ప్రకారం ఆదిలాబాద్లో మాజీ మంత్రి దివంగత రామచంద్రారెడ్డి మేనల్లుడు సంజీవ్ రెడ్డి పోటీలో నిలబెట్టుకుని గెలిపించుకుంటామన్నారు. కాంగ్రెస్ కేడర్ తమతో ఉన్నారని తెలిపారు.

వివేక్కు డిపాజిట్ రాకుండా ఓడిస్తాం

మంచినది, నవంబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినది) : చెన్నూర్లో కాంగ్రెస్ నుంచి పోటీలో ఉంటున్న గండ్రం వివేక్కు డిపాజిట్ రాకుండా ఓడిస్తామని, ఈ ప్రాంతం నుంచి ఆయనను వెళ్లగొట్టడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తామని మాజీమంత్రి బోడ జనార్దన్ స్పష్టం చేశారు. సోమవారం మంచినది జిల్లాలోని తన ఇంట్లో ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ చెన్నూర్ కాంగ్రెస్ టికెట్ కోసం 14 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నామని, అందరూ వెళ్లి పని చేసుకోండి సర్వే చేయించి, గెలిచే వారికి టికెట్ ఇస్తామని చెప్పి కాంగ్రెస్ మోసం చేసిందన్నారు. మూడో జాబితా రూపానికి ఒకరోజు ముందు వివేక్ వెంకటస్వామి బీజేపీకి రాజీనామా చేసి కాంగ్రెస్లో చేరారన్నారు. దానికి ముందు టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి నాతో

మాట్లాడి.. వివేక్ జాయిన్ కావాలంటే ఎమ్మెల్యే అన్నికల్లో గెలిపించుకుంటామని సువ్యక్ష్మి స్టేట్ మెంట్ ఇవ్వాలని, నీకు పెద్దపల్లి ఎంపీగా అవకాశం ఇస్తామని చెప్పారన్నారు. దాన్ని బట్టి నేను స్టేట్ మెంట్ ఇచ్చానని, కానీ వివేక్ పార్టీలో చేరిన తర్వాత చెన్నూర్ అసెంబ్లీ నాకు కావాలి, పార్లమెంట్ నా కొడుక్కి కావాలంటున్నాడని మండిపడ్డారు. ఒక కుటుంబంలో రెండు పదవులు ఇవ్వొద్దని, కనీసం రెండు సంవత్సరాలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో పని చేసిన వారికి టికెట్ ఇవ్వాలని చెప్పిన ఏఐసీసీ.. ఇవాళ వివేక్కు ఎలా టికెట్ ఇచ్చిందో చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. ఏఐసీసీ చెప్పింది ఒకటి, చేసేది మరొకటి.. అని నిలదీశారు. కనీసం చెన్నూర్ ఓటర్ లిస్టులో పేరు లేని వివేక్కు టికెట్ ఎలా ఇచ్చారో చెప్పాలన్నారు. అతనికి ఉంది కేవలం డబ్బేనని, వ్యాపారం చేసే డబ్బు సంపాదించి ఎన్నికల సమయంలో వచ్చి

- ఈ ప్రాంతం నుంచి వెళ్ల గొట్టడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తాం
- కనీసం ఓటర్ లిస్టులో లేని వ్యక్తికి టికెట్ ఎలా ఇచ్చారు?
- ఏఐసీసీ చెప్పే ఒకటి.. చేసేదొకటి?
- సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో
- చేరుతాం.. కారును గెలిపిస్తాం
- మంచినది జిల్లాలో పైస మీట్లో మాజీ మంత్రి బోడ జనార్దన్

రన్నారు. ఇలా మాత్రం సామాజిక వర్గానికి రావాల్సిన సీట్లన్నీ వారికే పోయాక మిగిలిన దళితులు ఏం చేయాలి.. ఎక్కడికి పోవాలని ప్రశ్నించారు. మీ నాన్న ఎంపీగా గెలిచారు, కేంద్ర మంత్రిగా చేశారు. సువ్యక్ష్మి ఎంపీగా.. మీ అన్న మంత్రిగా చేసి ఈ ప్రాంతానికి ఏం చేశారో చెప్పాలని కోరారు. అన్నను చెన్నూర్లో ఓడగొడితే బెల్లంపల్లికి పోయాడని, ఇప్పుడు తమ్ముడిని ఓడగొడితే ఎటు పోతారో చూడాలన్నారు. ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేయని వారికి అసలు ఓట్లు అడిగే హక్కు లేదన్నారు. డబ్బుల సంపాదన పట్టుకొని వచ్చి సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీలను కొనుగోలు చేసి ఓట్లు వేయించుకుంటారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ధ్వంసం చేయాలనే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని చెప్పారు. మాకు జరిగిన అన్యాయం ఇంకో దళితుడిని జరగొద్దన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్లో చేరి ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గెలుపు కోసం పని చేస్తామని చెప్పారు.

మూడో రోజు తొమ్మిది నామినేషన్లు

ఎదులాపురం/బోస్/ఉత్పూర్/నిర్మల్ టౌన్/ముద్దోల్, నవంబర్ 6 : ఆదిలాబాద్, నిర్మల్ జిల్లాల్లోని ఐదు శాసనసభ నియోజకవర్గాలకు కలిపి 9 నామినేషన్లు దాఖలయ్యాయి. ఇందులో ఆదిలా బాద్లో 4, ముద్దోల్లో 2, బోస్, నిర్మల్, ఖానాపూర్ నియోజకవర్గాల్లో ఒకటి చొప్పున దాఖలయ్యాయి. ఆదిలా బాద్లో బీజేపీ నుంచి పాయల్ శంకర్, గాలిపల్లి నాగన్న(స్వతంత్ర), ఎల్పూర్వార్ సత్యనా రాయణ (బాలిరాజా పార్టీ), చరీకర్ సురేశ్ (యుగ తులసి

పార్టీ), బోడ్లో అనిల్ జాదవ్(బీఆర్ఎస్ పార్టీ) నామినేషన్ దాఖలు చేశారు. ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి చావూత్ బాజెయ్యికి కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఒక సెట్ నామినేషన్ పత్రాలను అందజేశారు. అంతకుముందు నేరడిగండిలోని తన ఇంటిలో అనిల్ జాదవ్ దంపతులు నామినేషన్ పత్రాలతో పూజలు నిర్వహించారు. కాగా, బోస్ నియోజకవర్గంలో మూడు రోజుల్లో కలిపి దాఖలైన నామినేషన్ ఐదు కావడం గమనార్హం. ఖానాపూర్ నియోజకవర్గంలో

ఒకటి దాఖలైంది. సోమవారం స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నేతావత్ రాజేందర్ ఉత్పూర్ అర్ధివో జీవాకర్ రెడ్డికి తన నామినేషన్ పత్రాన్ని అందజేశారు. నిర్మల్ నియోజకవర్గం నుంచి ఒక నామినేషన్ దాఖలైంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి శ్రీహరిరావు నామినేషన్ పత్రాలను రిటర్నింగ్ అధికారి, అర్ధివో రత్నకల్యాణికి అందజేశారు. ముద్దోల్లో ఒక నామినేషన్ దాఖలైనట్లు రిటర్నింగ్ అధికారి కోమల్ రెడ్డి తెలిపారు. బీజేపీ అభ్యర్థి రామారావు చరీకర్ రెండు సెట్లు వేసినట్లు వివరించారు.



నేరడిగండిలోని తన ఇంట్లో నామినేషన్ వేసే ముందు పూజలు చేస్తున్న అనిల్ దంపతులు

Classified Ads

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం.. మన నమస్తే తెలంగాణ క్లాస్సిఫైడ్ ప్రకటన ఇవ్వడం

4 రోజుల ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే ప్రతి ఎక్స్ట్రా లైన్ కి 50/- మాత్రమే 3+1 స్కం కలదు ప్రకటన విభాగం...

GST 5% వర్తించును

మందల్యా: 91827 77676, రిఫుజు: 91827 77679 నర్మల్: 91827 77671, 91827 77677